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Samenvatting 
Op vraag "1 Steekt u zelf vuurwerk af?" antwoordt 92% van de respondenten: "Nee". 5% van de 

respondenten antwoordt met: “Ja”. 

Aan de hand van vraag "2 Welke van de onderstaande woorden passen volgens u het beste bij 

vuurwerk?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast / knallen (69%) 

2. Angst bij mensen en dieren (61%) 

3. Gevaar / ongelukken (61%) 

Op vraag "3 Ervaart u momenteel al overlast van vuurwerk?" antwoordt 39% van de respondenten: 

"Soms". 

Aan de hand van vraag "3.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast (89%) 

2. Onrust en schrikreacties (46%) 

3. Overlast voor (huis)dieren (42%) 

Op vraag 3.2 Kunt u aangeven op welke locatie(s) u overlast ervaart? Antwoordt 82% van de 

respondenten met een locatie. 

Op stelling 4 'Ik ervaar overlast van vuurwerk tijdens de jaarwisseling’ antwoordt in totaal 46% van 

de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 25% van de respondenten: "(zeer) mee 

oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". 

Aan de hand van vraag "4.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast (87%) 

2. Afval en rommel op straat (76%) 

3. Overlast voor (huis)dieren (68%) 

Op vraag "4.2 Op welk(e) specifiek(e) moment(en) ervaart u overlast van vuurwerk?" antwoordt 76% 

van de respondenten: "De drie laatste dagen van het jaar". 

Aan de hand van vraag "5 Welke maatregelen zou de gemeente het best kunnen nemen om 

vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Verbod op afsteken van zwaar knalvuurwerk voor consumenten (61%) 

2. Meer handhaving (45%) 

3. Een publieksvuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (45%) 

Op stelling 6 'In onze gemeente moeten vuurwerkvrije zones worden aangewezen' antwoordt in 

totaal 51% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 23% van de respondenten: 

"(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Mee eens". 

Aan de hand van vraag "6.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen wijzen?" 

komt de volgende top drie naar voren: 

1. Rondom verpleeg- en verzorgingstehuizen (79%) 
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2. Rondom speeltuinen en -plaatsen voor kinderen (75%) 

3. In natuurgebieden (74%) 

Op vraag "6.2 Wie zou vuurwerkvrije zones moeten aanwijzen?" antwoordt 75% van de 

respondenten: "De gemeente". 

Op vraag "7 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 

worden?" antwoordt 46% van de respondenten: "Nee". 

Op vraag "8 Wie zou een centrale vuurwerkshow moeten organiseren?" antwoordt 36% van de 

respondenten: "Gemeente". 

Op vraag 9 Als u de gemeente een tip (aandachtspunt) zou mogen geven omtrent vuurwerk in de 

gemeente, wat zou u dan zeggen? Antwoordt 46% van de respondenten met een tip. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipSomeren, waarbij 202 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Vuurwerk 

Het nieuwe jaar staat alweer bijna voor de deur. De jaarwisseling gaat meestal gepaard met 
vuurwerk. 

 
Op vraag "1 Steekt u zelf vuurwerk af?" antwoordt 92% van de respondenten: "Nee". 5% van de 

respondenten antwoordt met: “Ja”. 

Toelichting 
Nee • Al meer dan 30 jaar niet meer om de ellende en vervuiling die t geeft 

• Ben hier nooit voorstander van geweest. Duur in aanschaf  en geeft veel overlast voor 
dier en milieu. 

• Ik ben tegen vuurwerk 

• Ik doe het niet vanwege de milieuvervuiling en de onrust die het bij dieren 
veroorzaakt. 

• Maar wij wonen tijdelijk in de bossen. In het dorp anders al veeloverlast gehad. 

• Nooit gedaan ook niet! 

• Toen onze kinderen klein waren wel gedaan 

• Vroeger wel nu niet meer geeft te veel vervuiling. En is voor de dieren traumatisch 

• Wij hebben een hondje 

• Zonde van het geld lucht vervuiling 

• Zonde van mijn geld! Geef het liever aan iets anders uit! 
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Aan de hand van vraag "2 Welke van de onderstaande woorden passen volgens u het beste bij 

vuurwerk?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast / knallen (69%) 

2. Angst bij mensen en dieren (61%) 

3. Gevaar / ongelukken (61%) 

Anders, namelijk: 
• Achterhaald 

• Bijgeloof 

• Enorm onderschat: angst bij dieren 

• Honden bang gaan niet naar buiten 

• Moet ramen en deuren dichthouden en kan om 12 uur niet naar buiten omdat ik het benauwd 
krijg 

• Onrust onder huisdieren 

• Veel geld de lucht in 

• Vingers, handen, ogen missen 
 

Toelichting 
• Er moest een verbod komen op vuurwerk, ik vind dat het niet meer past in deze samenleving 

• Heel erg vervelend dat het op veel plaatsen in diverse wijken al in september begint met de 
ellende. 
De rust wordt verstoord, denk aan kleine kinderen en ouderen onder ons en huisdieren. 

• Past niet meer bij deze tijd 

• Waarschijnlijk lost deze enquete niets op! Na de jaarwisseling blijft er lang ( maanden!) 
vuurwerkafval liggen er wordt overheen gereden het wordt nat etc. 
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Vuurwerk kan veel effecten en kleuren geven, maar het kan ook overlast met zich 
meebrengen. 

 
Op vraag "3 Ervaart u momenteel al overlast van vuurwerk?" antwoordt 39% van de respondenten: 

"Soms". 

Toelichting 
Ja • Al een paar maanden knalt het iedere avond. Mijn kinderen zijn angstig, schrikken 

wakker en zijn bang. Oudjaarsdag gaan we al weg om nieuwjaarsdag terug te komen 
om het extreme geknal te vermijden. 

• Er wordt regelmatig vuurwerk afgestoken het hele jaar 

• Harde knallen als sinds oktober 

• In het .slievenpark bijna iedere dag 

• Mee en dan al heel harde knallen 

• Sinds september schrik ik regelmatig op van hevig geknal. 

• Van kinderen die naar het varendonck college gaan en in het park bij de Dr 
Eynattenlaan 

• Vuurwerk op oudjaarsdag en nacht geen moeite mee, maar wel dat het al in oktober 
begint en elke avond knallen te horen zijn. Hier moet tegen opgetreden worden 
 

Soms • Af en toe harde knallen 

• Al vuurwerk afgestoken nabij Moorsel aan de rand van het stiltegebied en 
natuurgebied (!!!) de Strabrechtse heide. 

• Dat ze vuurwerk afsteken mag van mij . maar moeten er zo'n harde knallen bij zijn. 
vooral bij de ranokel als het donker is 

• De onverwachte harde knallen, schrik reactie, je ziet het niet aan komen. 

• Er ploffen tegenwoordig  zeer zwaar vuurwerk af.waar de politie helaas niets tegen kan 
doen , ik vind het een rotzooi ,en er gebeuren hier ook steeds meer ongelukken mee. 
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• Het betreft geen echt vuurwerk maar complete bommen wat de knal betreft. 
 
 

• Ik heb al ruim 2 weken 4 jongeren in beeld die 's middags het buitengebied ingaan en 
daar bijna 2 uur gaan knallen. Ik weet ook bijna zeker dat ze daar een opslag depot 
hebben. Ik ga dit niet melden omdat er veel te traag gehandeld wordt. Verspilde 
energie! 

• In het park de Loove wordt zeker eind van het jaar vuurwerk afgestiken 

• Jongeren die op 'hangplekken' vuurwerk afsteken, op tijden dat dit niet verantwoord 
is. 

• Op Noord wordt er dagen voor kerst al heel veel vuurwerk afgestoken overdag maar 
ook in de nacht. dat is best wel lastig en geeft veel overlast 

• Wat heet overlast, Soms hoor je ‘s avonds een keer een luide knal van verder weg. 
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Aan de hand van vraag "3.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast (89%) 

2. Onrust en schrikreacties (46%) 

3. Overlast voor (huis)dieren (42%) 

Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Hangjongeren 

• Hard vuurwerk in de buurt 

• Kinderen die bang zijn en niet durven te slapen. 

• Knalvuurwerk. 

• Schrikreacties van dieren 

• Vooral vuurwerk buiten de tijdslemiet 
 

Toelichting 
• Al enkele maanden werd er op diverse avonden en/of nachten zwaar en lichter knalvuurwerk 

ontstoken 

• Het ergste is, dat wij er allemaal aan gewend gaan raken! 

• Na oud op nieuw wordt er vaak niet opgeruimd 
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3.2 Kunt u aangeven op welke locatie(s) u overlast ervaart? (n=124) 

Locatie(s) (82%): 
• 5712 

• A67 tunnel lierop 

• Amer en omstreken 

• Bebouwde kom van Someren 

• Bedrijventerrein aan de Cipres, bij het zwembad, in het slievenpark,  omgeving Loostreeplaan, 
Stappert  en Waalseweg 

• Bij de Comeet 

• Bij speeltuintjes 

• Binnen de bebouwde kom 

• Bruggetje Loove 

• Buitengebied Someren Eind/Sluis 13 

• Centrum (2x) 

• Centrum Someren-eind 

• Centrum v Someren 

• Dagpauwoog 

• De Ranonkel en de fietspad achter WOCOM 

• Door heel Someren 

• Dorp algemeen 

• Eegtje 

• Eigenlijk overal 

• Ekkert 

• Fietspad hooghoefweg 

• Floreffestraat 

• Gewoon thuis, harde knallers 

• Heideblauwtje 8 Someren 

• Het is niet te bepalen waar het vandaan komt. Het is hoorbaar in omgeving Ruchte 

• Het Loove 

• Hoek Zandstraat/Driehoekstraat 

• Hoevenstraat 

• In de buurt, bij de tuinderskassen. 

• In de diverse woonwijken 

• In de kernen 

• In de wijk 

• In de woonwijken 

• In gebied rondom Wilhelminaplein 

• In het centrum (2x) 

• In het centrum, maar soms ook in het buitengebied zeer zwaar knalvuurwerk 

• In het hele dorp 

• Julianapark (2x) 

• Kerkendijk 60 a 

• Kerkstraat 

• Kern lierop 

• Kom someren 

• Kom Someren-Heide 

• Kommerstraat no 6 
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• Langs de ter hofstadlaan, daar blijft ook veel rommel liggen. munnikestraat 

• Lierop 

• Lierop Somerenseweg 

• Loostreeplaan 

• Loove (3x) 

• Loove, Postel 

• Moorsel en de aangrenzende natuur- en stiltegebieden 

• Moorsel en omliggende bossen en sinds de recreatie accommodaties op Moorsel zijn 

• Moorsel te Lierop 

• Nieuwendijk 

• Noord 

• Omgeving Nederweertseweg 

• Omgeving Wilhelminaplein 

• Op veel pleinen. 

• Overal (2x) 

• Overal op diverse plaatsen in het dorp 

• Park lierop bij hondenveld bankje en in tunnel naar mierlo 

• Parkeerplaats AH 

• Pleintje Wiekenhof 

• Postel 

• Postelstraat 

• Rond de diepsteeckel 

• Rond hooghoef 

• Rondom huis 

• Sijlkensstraat en achterpaden daaromheen 

• Slievenpark 

• Slievenpark en omgeving 

• Someren 

• Someren centrum (2x) 

• Someren dorp 

• Someren Dorpsstraat 

• Someren eind (2x) 

• Someren Eind 

• Someren noord (4x) 

• Someren-Eind (2x) 

• Someren-Noord (2x) 

• Speelplek Dommel 

• Steegjes in Noord 

• Straat 

• T Loove 

• Thuis 

• Venkelhof en bij de sporthal de “POSTEL” 

• Vijver het Loove, en achter de Action en bij de Mariaschool 

• Waterdaal (2x) 

• Waterdael (2x) 

• Waterdael 2 

• Waterdael 3 (2x) 

• Waterdael park 

• Waterdael, Someren 
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• Waterdael/centrum 

• Woonwijk 

• Woonwijken 

• Zie boven 
 

Weet niet (18%) 

 

Toelichting 
Locatie(s): • De exacte locatie is lastig te achterhalen 

• Er wordt al lang voor 01-01 veel knallers afgestoken! 

• Het knalt hier elke dag met zwaar vuurwerk. Begint in de middag als de scholen 
uit zijn en ‘s nachts. Is al enkele maanden bezig. 

• Ik weet wel dat het jongens zijn, maar ik denk dat de ouders niet weten wat hun 
kinderen uitspoken 

• In De Heihorsten 

• Overal wordt vuurwerk afgestoken en niet alleen op 31 december. De jeugd die 
dit afsteekt verplaatst zich door het hele dorp. Favoriete plekken zijn parken. Mijn 
hond schrikt er steeds van en durft vervolgens niet naar buiten. 
 

Weet 
niet  

• Het komt uit die richting. Hoor het alleen maar, zie het nooit. En hele harde 
knallen. 

• Ik vermoed in de buurt van de Potacker. 
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Op stelling 4 'Ik ervaar overlast van vuurwerk tijdens de jaarwisseling’ antwoordt in totaal 46% van 

de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 25% van de respondenten: "(zeer) mee 

oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• Het beschermen van onze huisdieren kost heel veel tijd en frustratie.  De 
Jaarwisseling is voor ons echt geen feest. 
 

Mee eens • Alleen wanneer dit ruim buiten de afgesproken tijden wordt afgestoken 

• Als het gaat over vroegtijdig afsteken van vuurwerk, bij het toegestane tijden 
geen enkel probleem 

• Er is wel een tijdstip waneer je vuurwerk mag afstoken. Maar deze wordt nirt 
gehandhaafd en is niet te controleren. Helaas! 
 

Neutraal • Bij mij in de buurt is het altijd  min of meer rustig tijdens de jaarwisseling. 

• Blijf binnen kijken 

• Rond 12uur vind ik het prima en gezellig maar 4 -5 dagen vuurwerk is echt 
absurd. helemaal als er niet wordt opgeruimd 
 

Mee oneens • Op de dag zelf is geen probleem,leuk zelfs. Niet al weken voor sinterklaas 

• Van18.00 tot 01.00  hoort het erbij 
 

Zeer mee 
oneens 

• Tijdens de daadwerkelijke jaarwisseling ervaar ik geen overlast. Wel in de 
dagen, weken, soms maanden ervoor en erna. 
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Aan de hand van vraag "4.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast (87%) 

2. Afval en rommel op straat (76%) 

3. Overlast voor (huis)dieren (68%) 

Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Afval in de tuin 

• Angst 

• Niet durven te rijden/fietsen omdat ik al eerder vuurwerk voor mijn auto en mijn fiets heb 
gehad. 

• Plastic afval in onze tuin, honderden plugachtige plastic pijpjes moeten verwijderen 

• Vuurwerkresten in kippenren en paardenwei en dat mag ik natuurlijk allemaal zelf opruimen 
 

Toelichting 
• Al die mensen die al last hebben met vervuilende lucht van o.a. haarden en kachels, krijgen 

door het vervuilende vuurwerk nog meer problemen met hun longziektes. 

• Gevoeligheid luchtwegen 

• Loop ik de hond uit te laten steek de jeugd en rotje af je schrik je kapot en de hond is helemaal 
van streek 

• NVT 

• Ze liggen het hele jaar te ziveren over het milieu mar het eerste uur van het jaar moet er al ene 
hoop rotzooi de lucht in geblazen worden 
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Op vraag "4.2 Op welk(e) specifiek(e) moment(en) ervaart u overlast van vuurwerk?" antwoordt 76% 

van de respondenten: "De drie laatste dagen van het jaar". 

Toelichting 
• Al vanaf september 

• Al vanaf september regelmating in de avond 

• Alle momenten dat het afsteken van vuurwerk niet is toegestaan 

• Bijna het hele jaar door wordt er in het park geknald 

• Er wordt de laatste weken al regelmatig geknald, vaak s'avonds erg laat, en in gemeentelijke 
vuilnisbakken e.d. Voor een nog grotere knal 

• Het hele jaar door wordt er (illegaal) knalvuurwerk afgestoken, sinds september neemt het 
aantal knallen alleen maar toe. Die ene dag met oud op nieuw vind ik het niet zo erg, maar 
nu het hele jaar door wordt het wel vervelend. 

• Het is al vanaf oktober 2019 herhaaldelijk afsteken van vuurwerk 

• Ik hoor nu al veel vuurwerk in de omgeving en vind vuurwerkresten op straat. 

• Mn last van angst bij de dieren. Er zijn er veel die hierdoor hun levenlang een ernstig 
trauma door oplopen.  
Ikzelf kan wel tegen een knalletje maar als het er niet is prima. 

• NVT 

• Ze beginnen 's middags al ! 
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Om de overlast van vuurwerk terug te dringen kunnen gemeenten verschillende maatregelen 
nemen. 

 
Aan de hand van vraag "5 Welke maatregelen zou de gemeente het best kunnen nemen om 

vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Verbod op afsteken van zwaar knalvuurwerk voor consumenten (61%) 

2. Meer handhaving (45%) 

3. Een publieksvuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (45%) 

Andere maatregel, namelijk: 
• Begin bij de ouders 

• Buurtwijk controle 

• Extreem veel zwaardere straffen als men 24 uur voor en 24 uur na nieuwjaar vuurwerk 
afsteekt. 

• Handhaving, maar ook al ben je als agent in de buurt je kunt nooit zeker zeggen dat iemand 
het heeft afgestoken... 

• Is slecht voor het milieu 

• Meer handhaving voor vuurwerk buiten toegestane tijden 

• Meer voorlichting op school 

• Nadrukkelijk ouders aanspreken op ongewenst gedrag van hun kinderen 

• Oudjaarsavond vanaf 22.00 
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5 Welke maatregelen zou de gemeente het best kunnen 
nemen om vuurwerkoverlast terug te dringen?

(Meerdere antwoorden mogelijk) (n=202)
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• Rijksoverheid moet maatregelen nemen, zodat regels in alle gemeenten gelijk zijn. 

• Verbod rondom bejaardenoorden/ woongebouw. Niet lokaal regelen maar landelijk 

• Zoveel mogelijk verbieden, het is niet meer van deze tijd. De schade en overlast is enorm. Als 
we 100 moeten gaan rijden op de snelweg schaf dat aub zsm ook het vuurwerk af dit nog veel 
slechter en belastender voor het milieu en in het wild levende dieren dan uitlaatgassen van 
auto's. De gemeten concentraties fijnstof in de lucht rondom oud en nieuw zijn schrikbarend. 

 

Toelichting 
• Afsteektijden tussen 23:45 en 13:00 uur tijdens de jaarwisseling is meer dan lang genoeg. 

• De gemeente dient tijdens de jaarwisseling natuurlijk wel handhaving in te zetten, mijn inziens 
niet meer handhaving dan momenteel. 

• Geen , als alles waar men last heeft moet terug dringen , blijft er niets over . Er zijn genoeg 
wetten , alleen moeten ze wel gehandhaafd worden 

• Geen vuurwerk, maar een lichtshow op een centrale plek in de gemeente. 

• Het afkondigen van maatregelen geeft problemen met de handhaving. De overheid is niet in 
staat om maatregelen effectief te handhaven. 

• Ideaal zou zijn algeheel verbod. Maar dit is lastig, zeker om het ineens door te voeren. Daarom 
in stappen: begin met het alleen toelaten van siervuurwerk, tussen 0 en 2 uur. 

• Ik denk dat er regels voldoende zijn, je kunt wel meer regels afkondigen maar dat heeft geen 
zin als er niet gehandhaafd kan worden! 

• Laat mensen hun rommel opruimen. handhaven en meer blauw rond de jaarwisseling. en 
inderdaad een ( of meerdere someren is vrij groot) centrale plek waar vuurwerk afgestoken 
mag en kan worden. met toezicht. makkelijk opruimen en wil je er niks van hebben ga je er 
niet heen. 

• NVT 

• Op 1 centraalpunt vuurwerkschow  0m 24.00 uur ( voor gemeentehuis ) kan iedereen die wil 
gaan kijken 

• Strengere straffen voor de jeugd die al veel te vroegvuurwerk afsteken. Laat ze vroeg opstaan 
om overal stoepjes te vegen bij sneeuw 

• Uitsluitend tussen 00.00 en 02.00 uur (1 januari) 

• Vuurwerk hoort bij het verlaten van het oude jaar. Een stukje bijgeloof. Van 18 tot 2 uur mag 
van mij iedereen afsteken. Het zijn vaak de kwajongens die er misbruik of gekke dingen mee 
gaan doen. En dat is al enige tijd bezig. Afschaffen van consumentenvuurwerk lijkt mij geen 
oplossing. Als je aan vuurwerk wilt komen, lukt dat. 
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Vuurwerkvrije zones 

Tegenwoordig hebben gemeenten de mogelijkheid om bepaalde gebieden als vuurwerkvrije 
zone aan te wijzen. Dit zijn gebieden waar het ook binnen de wettelijk toegestane 
afsteektijden (31 december 18.00 uur en 1 januari 2.00 uur) verboden is vuurwerk af te 
steken. Buiten de wettelijk toegestane afsteektijden is het overal verboden om vuurwerk af te 
steken. 

 
Op stelling 6 'In onze gemeente moeten vuurwerkvrije zones worden aangewezen' antwoordt in 

totaal 51% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 23% van de respondenten: 

"(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Mee eens". 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• Een volgende stap kan zijn het aanwijzen van centrale zones (waar het dus wél 
mag). Daar kan de gemeente eventueel ook een vuurwerkshow doen (hoeft voor 
mij niet). 

• In de woonwijken 

• Ja lijkt me wel veilig en dan wordt het controleerbaar. en het overlast wordt 
verminderd 

• Overal  - Alleen siervuurwerk en dan volledig in handen geven van de gemeente 
op een centrale plek - Wilhelminaplein. 

• Vooral naast dierenparken. 
 

Mee eens • Als second best. Beter een algemeen verbod, maar blijkbaar is dit niet haalbaar. 
Dan terugbrengen in controleerbare gebieden. 

• Met name in gebieden waar veel oudere mensen wonen 
 

Neutraal • Die zone zal  nooit voor alle inwoners naar tevredenheid zijn. 

• Hoe wil de gemeente dit handhaven? 
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• Moeilijk waar te maken 
 

Mee 
oneens 

• Algeheel vuurwerkverbod ! Vuurwerkvrije zone,s zijn dan niet nodig. 

• Als je zelf niet in die vuurwerkvrije zone woont heb je er nog geen “plezier” van. 

• Helemaal geen vuurwerk mee,belachelijk in deze tijd waarin het milieu zo 
belangrijk is 

• Hertenkamp / dierenboerderij 

• Het zou eigenlijk omgekeerd moeten zijn: in onze gemeente moeten 
vuurwerkgedoogzones worden aangewezen!! 

• Ik zou niet weten waar dit dan niet zou mogen. 

• Lijkt een goed idee maar als er niet gehandhaafd kan worden is het een 
schijnoplossing. Beter is om mensen te laten begrijpen dat vuurwerk niet meer 
van deze tijd is. Een tussenoplossing zou kunnen zijn dat er op een 
publieksvuurwerkshow te geven. 

• Weinig vertrouwen in als er toch geen politie is om te handhaven. Het mag 
helemaal wel of niet. 
 

Zeer mee 
oneens 

• 1 centraalpunt van 24.00 uur tot 00.15 uur en klaar is kees 

• Geen halve maatregelen. Verbieden en vuurwerk centraal en proffessioneel 

• Lijkt me bijna niet handhaafbaar 

• Wanneer dit in woongebieden ligt ben ik het er mee oneens, je zou van vuurwerk 
houden en niets kunnen afsteken, of kunnen zien (bijvoorbeeld door een 
beperking niet naar buiten kunnen). In groene zones of natuurgebieden is dit 
terecht, handhaving zou op zijn plek zijn. 
 

Weet niet • Geen zones  gewoon op het wilhelminaplein een vuurwerk show met horeca erbij 
perfect. 
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Aan de hand van vraag "6.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen wijzen?" 

komt de volgende top drie naar voren: 

1. Rondom verpleeg- en verzorgingstehuizen (79%) 

2. Rondom speeltuinen en -plaatsen voor kinderen (75%) 

3. In natuurgebieden (74%) 

Ander gebied, namelijk: 
• Bij natuu- en stiltegebieden in een straal van 500 mtr 

• Binnen 500mtr van natuur- , stiltegebieden 

• Binnen de bebouwde kom 

• Buiten het dorp in in een af andere verlaten plaats. 

• Buitengebied ivm de dierhouderijen. 

• Dierenparken 

• In de wijken 

• In het winkelgebied 

• Industrieterein 

• Kerk en school 

• Moorsel te Lierop 

• Onderweg naar school 

• Op zoveel mogelijk locaties 

• Overal 

74%

60%

75%

24%

65%

79%

22%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%
In

 n
at

u
u

rg
eb

ie
d

en

R
o

n
d

o
m

 h
et

 z
ie

ke
n

h
u

is

R
o

n
d

o
m

 s
p

e
el

tu
in

e
n

 e
n

 -
p

la
at

se
n

 v
o

o
r

ki
n

d
er

en

R
o

n
d

o
m

 u
it

ga
an

sg
e

le
ge

n
h

ed
en

R
o

n
d

o
m

 u
it

la
at

ge
le

ge
n

h
ed

en
 v

an
h

u
is

d
ie

re
n

R
o

n
d

o
m

 v
e

rp
le

eg
- 

e
n

ve
rz

o
rg

in
gs

te
h

u
iz

e
n

A
n

d
e

r 
ge

b
ie

d

W
ee

t 
n

ie
t

6.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan 
willen wijzen?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=102)
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• Overal waar huizen/winkels zijn 

• Rondom woonhuis oudejaarsdag 

• Wijken 

• Woongebied kom 

• Woonwijken (3x) 

• Zeker niet bij de dieren, varkens zijn ook bang! 
 

Toelichting 
• Alles vuurwerkvrij, behalve aangegeven centrale plek. Geen vuurwerk, maar lichtshow 
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Op vraag "6.2 Wie zou vuurwerkvrije zones moeten aanwijzen?" antwoordt 75% van de 

respondenten: "De gemeente". 

Anders, namelijk: 
• Beide 

• Beide groepen, in overleg 

• Beiden 

• De gemeente in overleg met buurt of dorpsraden 

• De gemeente in overleg met de burgers 

• Gemeente en politie 

• Gemeente in samenspraak met burgers 

• Gezamenlijk 

• In overleg 

• In overleg met de burgers 

• Samen 
 

Toelichting 
De 
gemeente 

• Maak aub gewoon een of twee plaatsen om vuurwerk af te steken en verder 
gewoon niet. Of liever nog helemaal geen vuurwerk maar dat zal wel niet 
haalbaar zijn. 
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Vuurwerkshow 

In een aantal gemeenten wordt een vuurwerkshow op een centrale plaats georganiseerd. Het 
is dan mogelijk om het gebied rondom de vuurwerkshow aan te wijzen als vuurwerkvrije 
zone, maar hiermee kan niet voorkomen worden dat particulieren ook vuurwerk afsteken. 

 
Op vraag "7 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 

worden?" antwoordt 46% van de respondenten: "Nee". 

Toelichting 
Ja • Als extra zeker. dat kan super mooi zijn ! veilig en handig. ik steek zelf nooit vuurwerk 

af. maar mensen willen ook graag zelf kunnen "knallen" 

• Dan wel in elk (kerk)dorp 

• Ja voor gemeentehuis 

• Je kan toch ook zeggen dat particulieren op die centrale plek ook een aantal uur 
vuurwerk af mogen steken 

• Liever geen vuurwerk wat mij betreft maar om te gemoed te komen aan de wensen 
van anderen. 

• Maar alleen als er een verbod voor pariculieren is om zelf vuurwerk af te steken. 

• Maar dat zou dan het enige mogen zijn 

• Mits de meerderheid kiest voor het toch afsteken van vuurwerk. 

• Uiteraard met politie en brandweer in het centrum van het dorp (Wilhelmiaplein) 

• Vuurwerk past niet meer in deze tijd i.v.m. stikstof en CO2 uitstoot is slecht voor het 
milieu 
 

Nee • Als de gemeente dit besluit neemt zou al het partuculier vuurwerk inniatief verboden 
moeten worden. Onkosten voor alle inwoners, ook voor hen die geen behoefte aan 
vuurwerk hebben. 
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• De Gemeente heeft geen handhavingsmogelijkheden, waarom zou je regels maken 
waarvan je de handhaving niet kunt uitvoeren onvoldoende of geen bevoegde 
menskracht daarvoor en belastinggeld van de burger verkwanselen aan papieren 
toezicht, weggegooid geld.. 

• Dit is geen taak voor de overheid. Het zou bijvoorbeeld wel georganiseerd én betaald 
kunnen worden door de horeca of ondernemersvereniging. 

• Gaan de gemeentelijke belastingen weer omhoog! 

• Geen vuurwerk, wel lichtshow 

• Helaas is someren hiervoor niet geschikt. Komt bijna niemand naar kijken zeker niet 
als het koud en regenachtig is. 

• Het moet niet, ik vind het prima als ze het wel doen. 

• Ik vind het niet nodig om gemeenschapsgeld te verkwisten.  
Daarbij moet de gemeente geen bijdrage leveren aan luchtvervuiling 

• Mits t geen extra kosten geeft dan het opruimen van consumenten vuurwerk 

• Totaal verbieden en de mensen die gepakt worden de kolenmijn in sturen om te gaan 
werken 

• Veel te duur ! 

• Wij gaan tijdens het vuurwerk naar buiten om te kijken en de buurt een 
nieuwjaarsgroet te brengen. Ik zou niet naar een plek gaan, om vuurwerk te bekijken. 
 

Weet 
niet 

• Dit hangt van de kosten en baten af, en vooral wie betaald deze kosten. Bij een 
sponsorschap zeg ik ja, bij de gemeente of ondernemers zeg ik nee. 

• Van mij mag al het vuurwerk afgeschaft en verboden worden. Voor de 
vuurwerkliefhebbers is zo'n vuurwerkshow misschien wel gewenst. 
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Op vraag "8 Wie zou een centrale vuurwerkshow moeten organiseren?" antwoordt 36% van de 

respondenten: "Gemeente". 

Anders, namelijk: 
• Als het dan perse moet in overleg met elkaar , de gemeente en de burgers 

• Als het de gemeente maar geen extra geld gaat kosten 

• Beiden mogelijk 

• Brandweer 

• Eenn vuurwerkbedrijf 

• Geen 

• Geen vuurwerkshow 

• Gemeente samen met Horeca zou ik n goed idee vinden 

• Horeca 

• Horeca verdient toch al genoeg aan drank 

• Maakt me niet uit wie het doet 

• N.v.t. 

• Niemand (8x) 

• Niemand, dan ga je promotie voor vuurwerk organiseren / toestaan. 

• Niet (4x) 

• Niet doen 

• Niet, Gemeente is daar te klein voor 

• Overheid via een tv vuurwerk show 

• Particulierinitiatief met strenge controle vergunning van gemeente 

• Samenwerken ! 
 

Toelichting 
Gemeente • ALS er een show komt dient de gemeente het te regelen, maar van mij 

hoeft er geen centrale show te komen. 
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Overlaten aan een 
particulierinitiatief 

• Als gemeente dit moet organiseren, betalen we allemaal mee. Ik vind het 
niet nodig om daar de gemeentekas voor te gebruiken. Als er inzameling 
zou worden gehouden door een particulier, zou ik niet doneren. Ik kan er 
zelf geen geld aan uit geven. Dat laat ik aan de mensen die hier een 
hobby in vinden. Als het maar verantwoord gaat.... 

• Ik kan me voorstellen dat er mensen zijn die bezwaar maken dat de 
gemeente een vuurwerkshow financiert. 

• Maakt niet zoveel uit wie als er maar kennis van zake is. (Gemeente-
brandweer en politie) 
 

Anders, namelijk: • Gemeente met de winkeliers dus de O.v.s. 

• Jeugd gaat stappen en komt echt niet speciaal naar een vuurwerkshow 
toe. De mensen die thuis met vrienden oud op nieuw voeren, komen 
niet speciaal naar een centraal punt toe om naar een vuurpijl te kijken. 
Een grote dure show regelen van belastinggeld is onzinnig. Wat doe je bij 
regen? Wat doe je bij mist? Wie laat je dit afsteken? Stop met 
betutteling en laat je oren niet hangen naar een klein groepje notoire 
klagers. 

• Niemand 
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Tot slot 

9 Als u de gemeente een tip (aandachtspunt) zou mogen geven omtrent 

vuurwerk in de gemeente, wat zou u dan zeggen? (n=200) 

Tip (46%): 
• Actief afraden, awereness 

• Adequate controle en een centrale vuurwerkshow (laten) organiseren 

• Afschaffen die milieu vervuiling en geen overlast meer voor mens en dier. 

• Afschaffen of als alternatief show voor gemeentehuis en die dan wil kan dan gaan kijken en 
onze dieren hebben er geen last van ! 

• Algeheel verbod 

• Algeheel verbod invoeren. 

• Als er maatregelen genomen  gaan worden tegen vuurwerk  dan die t in de eerste plaats, 
zieker de eerste 2 jaar, grondig bekeurd dienen te worden . 

• Beter en meer controleren ! 

• Blijf elkaar zien,  blijf  praten, zoek naar mogelijkheden die WEL kunnen. 

• Boa meer patroulleren in de wijken voor handhaving 

• Buiten afsteektijd afsteken is melden op oudejaarsdag om 22:00uur tot na 00:00uur. Niet 
gemeld dikke boete. Laat maar voelen (en daarmee de ouders ook want hun kind is er met de 
jaarwisseling niet bij) 

• Centrale en veilige vuurwerkshow waar iedere burger van kan genieten. 

• Controle in de tijd voor Oudjaar 

• Controleer en beheers het afsteken van vuurwerk buiten de afgesproken tijdszone 

• Controleer op zwaar illegaal knalvuurwerk en laat de rest lekker vrij. Er zijn altijd mensen die 
klagen, helaas zijn dat vaak de mensen die ook het hardst roepen. Laat je oren niet altijd 
hangen naar een kleine minderheid. 

• Doe er iets mee 

• Doe het in stappen, dat vermindert de weerstand. 

• Ga geen regels maken als ze toch niet gehandhaafd worden. Denk vooral aan de dieren. 

• Ga voor de natuurlijke waarden van de gemeente en stel een verbod in. 

• Geef bij overtreding van een vuurwerkverbod, ook de ouders een fikse boete. 

• Geef een vuurwerkshow. En verbied  het voor alle particulieren! 

• Geeg voorlichting over alle schade die het veroorzaakt. 

• Geen vuurwerk in de nabijheid van natuur- en stiltegebieden 

• Geen vuurwerk op oudejaars dag overdag 

• Gemeentelijk meldpunt overlast gedurende december en januari. En daarop ook 
toezichthouder direct op laten acteren. 

• Gewoon organiseren 

• Goede voorlichting op school 

• Handhaven 

• Handhaven, handhaven en nog eens handhaven! 

• Handhaven, handhaven, handhaven 

• Handhaven!!! 

• Handhaven.... 

• HANDHAVEND OPTREDEN 

• Handhaving 

• Handhaving en controle 
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• Handhaving van termijnen en zwaar  knalvuurwerk 

• Heel graag een vuurwerkverbod! 

• Hou het positief dan krijg je geen rellen of gekke dingen. ga een samenwerking aan als 
gemeente  met je inwoners. misschien ontstaan er wel hele leuke nieuwe samenwerkingen 
voor een mooi, veilig en schoone !! jaar wisseling 

• Houd het centraal en bescheiden. geld kun je beter ergens anders aan besteden. 

• Ik ervaar overlast van zwaar knalvuurwerk. Met name buiten de wettelijk toegestane tijden. 
Daar zou meer aangedaan moeten worden. verder ervaar ik geen overlast. 

• Informatie verstrekken i.v.m het gevaar en overlast voor dieren 

• Kei hard straffen. 

• Kijk hoe de overlast in andere gemeenten wordt aangepakt en zoek samen naar oplossingen 

• Kijk ook eens naar jeugd Varendokcollege 

• Laat de gemeente in het begin van het nieuwe jaar komen met voorstellen om het vuurwerk te 
beperken. in overleg met bewoners deze bijstellen en voor 2021 het plan effectueren. 

• Leeg containers van kleding en afvalbakken, laat bouwcontainers verplicht legen op 
bouwplaatsen. 

• Meer blauw op straat 

• Meer controleren 

• Meer controleren en dan met name in de periode vóór oudjaar. Ik heb geen problemen met 
vuurwerk tijdens oud en nieuw, maar het moet wel bij die ene dag blijven. Te veel overlast van 
vuurwerk vooraf 

• Meer en snellere  controle  bij het te vroeg of te laat afsteken van vuurwerk.  Controleer  op 
het voortgezet onderwijs  of men het bij  heeft en straf beter ook de ouders. Ook allertonen en 
zigeuners. 

• Meer handhaven bij vroegtijdig afsteken heb het een maand geleden al gezien in someren bij 
de meer 

• Meer handhaving 

• Meer surveilleren en BOA's inzetten 

• Meer toezicht en handhaven 

• Meldpunt overlast 

• Niet teveel regels stellen. Maakt het alleen maar spannender om de regels te overtreden voor 
mensen. 

• Niet voorop lopen 

• Op het wilhelminaplein 

• Opsluiten tot 2 januari zelfs al is dat dan 5 weken 

• Oudjaarsdag en nieuwjaarsavond in stand laten. Echter streng handhaven voor het afsteken 
van vuurwerk buiten de toegestane tijden 

• Overal verbod en op een centrale veilige plek vuurwerk. 

• Overlast aanpakken gebruik bijvoorbeeld een drone voor opsporing. 

• Overleg met burgers en gemeente 

• Pak die jeugd nu eens echt op en laat ze 24 uur in cel rotten 

• Plaats een veilige zone aan 

• Reclame maken op met gezond verstand met vuurwerk om te gaan. 

• Regels handhaven! 

• Richt je niet op het verbieden, maar op voorzichtigheid en het niet hinderen van mens/dier. 

• Snel afschaffen!! 

• Stoppen ermee 

• Strenger optreden tegen vroeg afsteken van knalvuurwerk. Helaas zijn er geen handhavers dus 
dit is een zinloze tip. 
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• Toon lef 

• Totaal verbod op vuurwerk 

• Uitdragen beperkte afsteektijden 

• Vaker en met meerdere auto's patrouilleren om overlast bezorgende jongeren in de kraag te 
kunnen pakken. 

• Veel voorlichting werkt preventief. 

• Verbieden 

• Verbod bij natuur- en stilte gebieden binnen een straal van 500 mtr 

• Verbod op particulier vuurwerk afsteken. Handhaven. Een mooi siervuurwerk centraal om 
24.00 uur oudjaar. 

• Verspilde moeite zolang het verkrijgbaar is. 

• Via Facebook de politie op de hoogte stellen 

• Voorlichting op scholen met slachtoffers die komen vertellen maakt indruk. 

• Voorlichting scholen met gruwelijke foto's 

• We horen het al weken erg vervelend 

• Zie voorgaand 

• Zoals boven aangegeven 

• Zorg dat BOA's zichtbaar zijn in de dagen voordat het vuurwerk afgestoken wordt. 

• Zorg voor voldoende menskracht , dat kan 1 BOA voor 3 gemeenten niet. 
 

Ik heb geen tips (45%) 

 

Weet niet (10%) 

 

Toelichting 
Tip: • Algeheel verbod invoeren ! 

Is duidelijk voor iedereen ! 
Iedereen weet waar hij aan toe is ! 

• De laatste maanden horen we zeer regelmatig harde knallen van vuurwerk. Dit is niet 
acceptabel.  
De jaarlijkse traditie gewoon in stand laten. 

• Durf op te treden tegen dat tuig i.p.v. een oudere die met zijn hondje toevallig even 
buiten een uitlaatplek laat plassen en bon geven. Misselijk makende dienders! 

• Geen agente om te handhaven, boetes hoog opschroeven en publiceren 

• Ik ben zelf heel bang van vuurwerk 
Dus van mij mag het de wereld uit 

• In het kader van milieu en andere steeds strengere regelgeving (niet meer roken, 100 
km/uur etc. past vuurwerk in het geheel niet. Dit om slecht een gedeelte van de 
Nederlandse bevolking te pleasen. Even doorbijten en een algemeen verbod gaat 
werken (zie rookverboden) We zijn van veel overlast en rommel af. Kan de politie zich 
concentreren op andere taken. 

• Kei hard straffen op het afsteken buiten de toegestane afsteektijden van vuur/knalwerk. 
Voorbeelden stellen dus zover de wet het toe laat. 

• Meer handhaven vooral 's morgens bij het naar school gaan(varendonck college). 

• Zie het bovenstaande 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipSomeren 
Mediapartner : 't Contact 
Onderwerpen : Vuurwerk 

: Vuurwerkvrije zones 
: Vuurwerkshow 
: Tot slot 

Enquêteperiode : 29 november 2019 tot 09 december 2019 
Aantal respondenten : 202 
Foutmarge : 6,9% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 16 
Rapportagedatum : 10 december 2019 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±6,9%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 

o De vragenlijst is opgesteld in overleg met 't Contact. 

o Op 29 november is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

o Op 6 december is een herinneringsmail gestuurd. 

o Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 

De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipSomeren 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Someren vergroten. Via 

het panel TipSomeren kunnen alle inwoners in de gemeente Someren hun mening kenbaar maken 

over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipsomeren.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipSomeren is een gemeenschapspanel, opgezet vanuit 

de gemeenschap. Heeft u marktonderzoekvragen  of 

andere vragen over burgerraadplegingen, dan kunt u 

deze altijd stellen aan enquete@toponderzoek.com. 

Het is ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipSomeren maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Someren en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Samen voor Someren’, ‘Wonen’ en ‘Veiligheid’. 

 

 

  

https://www.tipsomeren.nl/marktonderzoek
https://www.tipsomeren.nl/marktonderzoek
http://tipsomeren.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipsomeren-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://tipsomeren.nl/#resultaten


 
 
 

 
31 

 

Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

